

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 12 июля 2023 года № 85-р

О проекте закона Республики Южная Осетия «О внесении изменений в Закон Республики Южная Осетия «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших службу в Управлении исполнения наказаний Министерства юстиции Республики Южная Осетия и в Службе судебных приставов Республики Южная Осетия, и их семей»

- 1. Одобрить и направить проект закона Республики Южная Осетия «О внесении изменений в Закон Республики Южная Осетия «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших службу в Управлении исполнения наказаний Министерства юстиции Республики Южная Осетия и в Службе судебных приставов Республики Южная Осетия, и их семей» на рассмотрение в Парламент Республики Южная Осетия.
- 2. Назначить Министра юстиции Республики Южная Осетия Гаглоева О.Ф. официальным представителем Правительства Республики Южная Осетия при рассмотрении Парламентом Республики Южная Осетия проекта закона Республики Южная Осетия «О внесении изменений в Закон Республики Южная Осетия «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших службу в Управлении исполнения наказаний Министерства юстиции Республики Южная Осетия и в Службе судебных приставов Республики Южная Осетия, и их семей».

Председатель Правительства Республики Южная Осетия

К. Джуссоев